



Эссе «Отцы и дети»

Дом, милый дом – это место, где чувствуешь себя самым счастливым, любишь его за уют, тепло и комфорт. В доме должно быть всем очень хорошо и уютно.

В нашей квартире на седьмом этаже, где мы живем, у Семёна была своя комната. Собственная комната появилась у него сразу с рождения, но она была не очень просторная. А ведь каждый из нас мечтает об уютной большой комнате, в которой ничего не отваливается и не сыплется. И мы решили Семёна переселить в большую комнату, а из его комнаты сделать большую ванную.

Ремонт в квартире – дело серьезное и очень непростое, поэтому любой человек, который всё-таки созрел на этот отважный шаг, заслуживает уважения. Чтобы она стала выглядеть чудесно, пришлось прилагать массу усилий, стараний и много трудиться. Ремонт квартиры бывает двух типов: косметический и капитальный. И в прошлом году наша семья решилась на трудовой подвиг – мы начали капитальный ремонт в нашей большой квартире.

Хорошо, когда есть деньги на оплату труда рабочих и возможность пожить в другом месте, пока они трудятся. У нас такой возможности не было, поэтому мы остались жить в этой квартире и решили поработать самостоятельно, и освоить несколько интересных строительных профессий.

Дети этот этап переживали гораздо легче, чем взрослые. Для них, все что происходит в квартире, просто непорядок и некоторый хаос.

В нашей семье человеком, который решился на такой ответственный поступок стал наш папа. Да, нашего папу можно с гордостью назвать очень ответственным, можно сказать отважным человеком. Хоть порой было не так уж и просто, так как это всегда расход времени и денег. Но почти весь ремонт наш папа делал сам. При этом он всегда старался привлекать детей, чтоб они могли принести инструменты или подержать их пока он забивает гвоздь в стену. Что бы дети учились у него чему-то новому. И они с удовольствием принимали в этом участие. Семён во всем помогал папе, ведь он учил его мужской работе. И вот они вместе повесили полки, ему было очень интересно наблюдать, как шуруп вкручивается в стену, и он сам брал отвертку и прилагал в этом не мало усилий, чтобы вкрутить. Все члены нашей семьи старались сделать ремонт особенным, непохожим на другие.

Фотография, о которой нам хочется рассказать, на первый взгляд, самая обычная, где Семён с папой учился устанавливать ручки на дверях. Но она, говорит о том, что можно в любых домашних делах привлекать детей. Чтоб они не путались под ногами, а наоборот были вовлечены в рабочий процесс. Да и детям со взрослыми всегда интересно и познавательно. А если что-то они не умеют, то можно всегда этому научиться.

Любую работу, по мнению папы, нужно выполнять на отлично. И не бывает легкой работы — ко всякому делу нужно относиться внимательно и ответственно. Вот и наш папа, как бы ему не было сложно, что-то не получалось, что-то приходилось переделывать, но он

довел это дело до конца! Да, наш папа многое умеет: все починить (технику, игрушки) отремонтировать мебель, водить автомобиль... Вот и в ремонте сам решил стать профессионалом. Когда мы смотрим на нашего папу, то видим человека, который отвечает за свои слова и поступки. Он с достоинством справляется с проблемами, находя верный выход из любой ситуации.

К сожалению, его работа не позволяет уделять много времени детям, но во время ремонта, при каждой возможности, дети были с папой и старались помочь ему.

Папа своим примером показывал, как важно в жизни быть сильным и мужественным. Уметь признавать свои ошибки и исправлять их. И Семён учился у папы пробовать что-то новое, не боясь оступиться или сделать что-то неправильно, ведь он знал и чувствовал, что у него есть сильная и надежная защита – папа, он подскажет, поможет, научит.

А ведь роль папы в жизни ребенка огромная. Папа является крепким фундаментом в любой семье. Для наших детей их папа всегда будет самый лучший, самый красивый, самый умный, самый сильный. Не удивительно что они стремятся походить на него, в чём-то копируя и подражая ему.

Во время ремонта Семёну много кем пришлось поработать. Например, маляром, папа учил правильно держать кисточку и равномерно наносить лак на стены, работать со шпателем. А после ремонтных работ помогал собирать мусор и мыть полы. Это занятие ему показалось малоинтересным, но в целом ремонт многому его научил.

Ремонт - это тяжкое время, но зато потом, квартира выглядит просто великолепно и в ней чувствуется некая свежесть и новизна. Даже дышится легче и приятнее. Для многих ремонт это испытание, но нас наоборот он сплотил. Мы не ссорились и не ругались, а напротив, помогали и поддерживали друг друга. Старались к любому делу привлечь детей.